

擒双色球银奖 彩民选号各有千秋

中国福利彩票双色球游戏因有“大奖大、小奖多”的特色玩法,深受广大彩民的青睐,彩民们在选号上也各有千秋。断区加全奇号、复式投注、守号、机选……虽购彩方式不同,但均揽获双色球银奖。

断区加全奇号

小伙“奇葩”选号竟中 84 万元

近日,宁夏银川市一彩民凭感觉选了5注双色球号码并采用双倍投注,其中1注为“01、21、23、25、31、33+09”,这注断区、全奇号码竟中了双色球第17103期的二等奖,共收获奖金84万余元。

时隔十多天,小伙来到宁夏福彩中心兑奖。采访时,小伙告诉笔者,2016年年底他购买了第一张福利彩票,后来断断续续的买,再后来就坚持期期买,每期的购彩金不超过50元,保持理性购彩,奉献爱心的良好心态。他在选号上,跟别的彩民不太一

样,别人都喜欢看冷号、热号,根据奇偶比、和值等选十多个心仪号码再进行逐一杀号,实在舍不得的号码留下来采用复式投注;而他,则喜欢选择一些出奇不意的号码:先选出自己中意的号码,再选一些自己不太看好的号码,按照中意和不中意的号码分别排列组合,每1注号码都采用单式双倍投注。此次中奖,小伙同样采用此法。回忆中奖当天,小伙笑说:“选了5注号码,自己中意的号码选了2注,不喜欢的选了2注,中意的不中意的又组

合了1注,最后都进行了2倍投注,当时自己也没注意最后1注号码竟然这么‘奇葩’,断区不说还全部是奇数号码。”

当晚开奖后,小伙忙于其它事情忘了看开奖号码,这一耽误就是十多天。直到他再去买彩票时,销售员提醒他有没有其它彩票再核对一下,以免漏掉了大奖,这时他才想起自己钱包里还有一张双色球彩票。拿出彩票核对后,他竟中了84万元大奖!兑奖后,小伙表示将继续支持福利彩票。

投注秘诀很“日常”

小伙 10 元购彩带走 21 万元

日前,彩友张先生(化名)得到幸运女神的眷顾,喜中双色球第17100期的二等奖,奖金212168元。

据了解,张先生购彩时间不长,但是对双色球十分钟爱。“因为工作原因,不能坚持每期都买,但只要有时间我就一定去福彩销售网点买几注双色球试试手气。”没想到,就是这日常的试手气,使得张先生抱回了21万余元的大奖。

据张先生回忆,中奖当天是周末,他吃过晚饭以后就来到了常去的福彩销售网点,“当时我先核对了之前购买的彩票,没中奖,又机选了5注号码,随手改了蓝球,拿着彩票就回家了。没想到第二天一核对号码,真是惊呆了,除了蓝球没选中,彩票上第三注的红球号码与奖号完全一样。二等奖就这样妥妥地到手了,实在太意外了!”谈起中奖经历,张先生还是一脸的激动。

“我觉得双色球特别好玩、大



奖大小奖多!我们年轻人就喜欢这种有挑战、有趣的游戏”,张先生说,“在忙碌的工作生活中,闲暇时看看双色球走势,选选号码,让工作一天的大脑也能得到放松,既能让自己保持心情愉悦,又有机会中大奖,何乐而不为呢?”

谈及奖金的安排,张先生表示暂时还没想好,会先把钱存起来。

不按常理选号

新手彩民喜获 42 万元

9月3日,双色球第17103期开奖,开出红球“01、21、23、25、31、33”,蓝球“01”。兰州一幸运彩民凭复式投注斩获二等奖1注和多注小奖,共收获奖金42.7万元。

据悉,中奖彩民王先生(化名)是位很特别的彩民,刚接触双色球游戏的他从来不按常理选号,每次选择投注号码不是全偶数,就是全奇数,而且期期投注双色球10+1复式票。正是他

这种与众不同的购彩风格,开奖当日,王先生购买了1注全奇数的双色球10+1复式票,恰好“撞见”双色球中奖号码,使他一举揽获高达42万多元的奖金,简直是个意外之喜。

首次尝试复式投注

不会看走势图的老彩民喜中 29 万元

一个习惯保持的太久,偶尔换一下其它的方法兴许会有意想不到的结局。在双色球第17109期开奖当中,宁夏银川市一彩民第一次采用8+1复式投注,意外收获当期29万余元奖金。9月18日,中奖者石先生(化名)来到宁夏福彩中心兑取奖金。

据了解,零零散散购买福利彩票多年的石先生居然是一位十分不专业的老彩民。回忆9月17日中奖当天,石先生来到福彩销售网点旁边的超市买了一瓶水,准备要走时意识到当天是双色球开奖日,转身便走进彩站购买了双色球。以往,石先生都是

采用单式投注,不会看走势图也不会选号,都是机选单式,最多不超过5注。当天,石先生似乎有中大奖的预感,对销售员说:“给我来1注双色球复式,我有50多元,你看着给打1注。”按照投注法,56元正好够买1注8+1,机选出来的号码为“08、10、14、16、18、21、22、23+16”,石先生抬头看了一眼近期开奖号码,蓝球“16”太冷,还是换1个号码为好,再三斟酌后石先生决定将“16”改为“15”。

第二天,石先生拿出手机看新闻时,想起头一天买的双色球还未兑,他用手机查看了开奖号码,一一核对后得知自己中了6

个号码,而他全然以为自己仅中了3000元奖金!石先生笑说:“我以为只有全部中了,才有大奖拿!”说来也可惜,石先生错改了蓝号,遗憾错失1000万大奖,但好心态的石先生并没有在意,他拿着中奖彩票到福彩销售网点去兑奖,销售员告诉他:“先生,您中了二等奖,奖金有29万余元,凡是万元以上的奖金都得到宁夏福彩中心兑取。”石先生这才明白,原来中了6个红球号码是二等奖!

在兑奖时,石先生说自己太幸运,首次尝试复式投注竟中双色球二等奖,好运来的太突然,他想先稳定下心情再做打算。

购彩是一种习惯

老彩民喜中 18 万元

9月21日,双色球第17111期开奖,鄂尔多斯一彩民喜中二等奖1注,奖金186196元。

9月22日下午,中奖彩民贾先生来到了鄂尔多斯市福彩中心办理了兑奖手续,并在兑奖之余分享了此次中奖经历。

据了解,贾先生购彩已经十多年了,最喜欢购买的福彩游戏就是双色球,闲来无事的时候贾先生都会在电脑上研究一会儿双色球走势图。每到了双色球开奖日,贾先生都会去附近的福彩销售网点将自己认为比较心仪的号码打出来。中奖当天,贾先生像往常一样在家中思索当晚的开奖号码,根据参考,贾先生选出了自己比较心仪的7个红球,然而蓝球贾先生却没有半分思路。看着蓝球的走势图,贾先生觉得“13”



很久没有开出了,于是就将“13”作为自己当期的蓝球。

兑奖后贾先生信心满满的表示,今后还会一如既往地支持双色球,相信会在不久的将来摘得大奖,收获好运。

8元机选票

老人揽金 18 万元



9月21日,双色球第17111期开奖,当期开出号码红球“05、10、17、19、29、32”,蓝球“12”,乌兰浩特一位幸运彩民凭借一张机选的8元彩票而结缘双色球二等奖,揽获单注奖金186196元,这位幸运彩民便是65岁的老人张先生。

据了解,张先生是一位有着十多年购彩经历的老彩民,双色球是他一直青睐的游戏,以前他一直是自选号码,也中过一些小奖,但一直与大奖无缘。近期,张先生不再自选而改

为机选,却在双色球第17111期喜摘银奖。

当工作人员问及中了二等奖心情如何时,张先生说:“说实话,有点遗憾,我机选的蓝球是‘11’,开奖号码是‘12’,因一号之差错失了一等奖,这中间有着好几百万的差距呢!但话又说回来,二等奖也不是谁都能中,还是很幸运的。我现在也没什么事做,购买双色球已成为我的休闲娱乐方式之一,我会坚持下去,一等奖还在等我拿呢!”

守号才是硬道理

90 后小伙喜获 22 万元

9月26日,双色球第17113期开奖,连云港市海州区彩民赵先生凭借一张10元5注的单式票,幸运摘得二等奖1注,奖金为226870元。

据了解,赵先生是一位90后,也是位双色球的忠实粉丝。说起买彩票年轻的赵先生讲起了多年前的一个故事,当时他看中一组号码,期期必买,可不巧的是当时有一期开奖号码正是赵先生所选,但他当期因漏买彩票而错失

百万大奖。得知开奖信息的他后悔万分,此后的赵先生便养成了一个守号的习惯,期期不落,而且逢中必换。赵先生此次的中奖号码已经坚持购买近一年。

开奖当晚赵先生就核对了当期中奖号码,确认自己中了二等奖后,淡定的他于9月27日到福彩中心兑奖。兑奖后,赵先生表示今后还要坚持购彩,努力把错过的百万大奖再“拿”回来。

(小马整理)